

要闻

国防部公布视频:

中国军机遭日方近距离跟踪

战机最近约30米 日本F15战机携先进导弹 可能驻扎冲绳

国防部新闻发言人耿雁生12日表示,日方11日炒作中国战机“异常接近”日本自卫队侦察机,渲染中国军事威胁。这是日方继5月24日妄称我军机“异常接近”日机后再次进行的无端指责,旨在进一步欺骗国际社会,抹黑我国我军形象,制造地区紧张气氛。日方这种恶劣做法罔顾事实,颠倒黑白,纯属恶人先告状。



日机严重影响中方飞行安全

耿雁生说,事实的真相是十分清楚的。11日,中国空军航空兵部队在东海防空识别区进行例行巡逻,10时17分至28分,中方图-154飞机在我近海有关空域正常飞行时,遭到日2架F-15飞机抵近跟踪,最近距离约30米,严重影响中方飞行安全。同日上午,日自卫队YS-11EB和OP-3侦察机各1架在东海防空识别区内进行侦察活动。根据相关规定,中国空军出动2架歼-11飞机对日机进行了识别查证,与日机距离保持在150米以上。中方飞行员的操作是专业的、

规范的,并保持了克制。日方飞行员的做法是危险的,具有明显的挑衅性质。

耿雁生表示,长期以来,日方对中方舰机近距离跟踪监视和干扰,危害中方舰机安全,是引发中日海空安全问题的根源。但日方不但没有深刻反省自身错误,反而时常发表不负责任的欺骗煽动言论,对中方恶意攻击,是别有用心,完全暴露了其在对华关系上的虚伪性和两面性。日方应就此向中方和国际社会作出澄清。中方保留采取进一步措施的权利。

两战机均挂载先进导弹

11日进入我国防空识别区,并被我国图-154拍照的两架F-15,机号分别为62-8866和22-8815。垂尾徽记显示,隶属飞行教育航空队,该队今年4月开始有部分机型临时部署冲绳那霸基地。另外,两机均挂载AAM-5格斗导弹,这两架非

常可能为新增的现代化改造机。

从国防部发布的现场原声中可以听到解放军飞行员的对话,内容显示这2架日本F15已经跟踪我国图154飞机不少时间,其中编号866的日本F15飞机,上面有武器挂载,并且带了副油箱。

兰州自来水苯超标事件原因查明

20人被追责 对副市长给予行政警告处分

记者从12日下午举行的兰州市“4·11”局部自来水苯超标事件调查结果通报会上获悉,造成兰州自来水苯超标原因已经查明,20名兰州市政府及相关部门、兰州威立雅水务公司和兰州石化相关负责人被追责。2014年4月11日,兰州市发生局部自来水苯超标事件,受影响区域为西固区、安宁区,两区常住人口64.67万人,占全市总人口的17.76%。

定性为供水安全责任事件

兰州市“4·11”局部自来水苯超标事件应急处置领导小组事件调查组组长陈建军在通报会上介绍,经专家论证、调查组认定,此次自来水苯超标事件为供水安全责任事件。

陈建军说,造成此次局部自来水苯超标的直接原因是兰州威立雅水务公司4号、3号自流沟由于超期服役,沟体伸缩缝防渗材料出现裂痕和缝隙,兰州石

化公司历史积存的地下含油污水渗入自流沟,对输水水体造成苯污染。

据调查,兰州威立雅水务公司自流沟建成于1959年,属输水暗渠,设计合理使用年限为50年,实际已运行近60年。经现场勘验、物证检测、调查询问、查阅资料,并经综合分析认定,4号自流沟输水水体苯主要来源于伸缩缝的渗入液,渗入自流沟的含油地下水为兰州石化公司日常跑冒滴漏和多次安全事故油污进入土壤所致。

20名相关负责人被追责

陈建军介绍,根据相关法律法规,有关部门对兰州市政府及相关部门、西固区人民政府、兰州威立雅水务公司、兰州石化20名相关负责人进行追责。其中,对兰州市人民政府副市长严志坚给予行政警告处分;对兰州市建设局局长冯乐贵给予撤销党内职务,行政撤职处分;对兰州威立雅水务公司董事长姚昕给予撤销党内职务,行政撤职处分;对法方提名的兰州威立雅水务公司总经理贾庆红,责成解聘总经理职务;对兰州石化公司副总经理、安全总监王世宏给予行政警告处分。还责成兰州威立雅水务公司、兰州石化公司,对相关负责人作出经济处罚。

据新华社电

国台办主任张志军

将于6月下旬应邀访台

新华社电 国台办主任张志军将于6月下旬应邀访问台湾。张志军主任访台行程4天3夜,安排上包括与台湾方面陆委会主委王郁琦会面,就推进两岸关系有关问题交换意见,并将参访新北市、台中市、高雄市与彰化县。

马方:41名MH370中方家属接受5万美元提前补偿

马来西亚方面昨日通报MH370航班乘客家属接受赔偿的相关情况。目前已有1名中国乘客家属接受了5万美元的提前补偿,还有40名中国乘客家属同意接受补偿,正等待身份认证。马方称,最后的全部赔偿要等到MH370事件有最终结果时才会启动。据央视

老爸您辛苦了!

我们渐渐长大别忘了送个礼物给老爸

爱老爸就让 他喝健康酒

6月15日父亲节 董酒大品鉴!

活动区域: 仅限郑州区域

活动内容:

凡在活动期间消费者在有董酒产品展示的烟酒店内消费任意产品188元,加98元可获赠价值658元的46度国密1瓶,每人限2瓶,店内送完为止。

活动时间:

2014年6月9日 - 2014年6月15日

贵州董酒股份有限公司

GUIZHOU DONGJIU CO., LTD.

咨询热线: 400-0909691

· 此次活动最终解释权归董酒河南公司所有 ·